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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Ata n? 029/2020

Aos trinta e um dias do mês de agosto de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP) e Reonil Balbinot (MDB). Invocando a proteção de
Deus, a Sr" Presidente deu por aberta a sessão, registrando a ausência do vereador Zico Lasta, pelo
motivo de sua esposa estar com sintomas de COVID, justificando sua ausência. Em seguida a Sr"
Presidente convidou a todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a
leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão,
depois em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lida a pauta com o Projeto de
Emenda à Lei Orgânica n? 003, que "altera dispositivos da Lei Orgânica Municipal e dá outras
providências". A pauta foi posta em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade
pelos vereadores presentes, considerando que o Projeto de Emenda à Lei Orgânica n? 003, já
havia sido aprovado pela primeira vez na data de 10 de agosto de 2020. Em seguida, a Sr"
Presidente cedeu espaço ao Secretário da Agricultura, João Paulo Spada. Ele disse que, veio só para
prestigiar a Sessão e se colocou à disposição. Na sequencia, como não havia correspondências,
passou-se para a Tribuna Livre. O vereador José Carlos, deixou agradecimentos a Secretaria de
Obras e ao Sr. Prefeito por atender a um pedido da Comunidade de alargamento e melhoria da
estrada. O vereador Reonil, comentou sobre os dados do coronavírus no nosso Município, falou do
primeiro óbito, porém, complementou dizendo que conversou com o Secretário Vilmar e com o
Gilmar, filho do Sabino De Marco e eles disseram que ele já vinha com vários problemas de saúde.
A vereadora Maria Salete, falou das 5 cidades com menor população no País, segundo dados do
IBGE, são eles: Ia Serra da Saudade-MG (781 habitantes), 2a Borá SP (737 habitantes), 3a
Araguainha-Mf (946 habitantes), 4a Engenho Velho-RS (982 habitantes), 5a União da Serra-RS
(1.118 habitantes). A vereadora pediu a Sr" Presidente, porque a draga não está abrindo estradas que
dão acesso às lavouras, em propriedades rurais de nosso Município? A vereadora parabenizou a
todos os catequistas do Município pela data comemorativa. A vereadora falou que hoje começamos
a Semana da Pátria. A vereadora concluiu perguntando ao Secretário João Paulo, informações sobre
a Nota Fiscal Gaúcha. Então, o Secretário, em resposta, lhe disse que tem que entrar no site para se
cadastrar, para poder concorrer. Falou que, pode ser feito de um celular ou computador, mas se
tiverem dificuldades, podem ir até a Secretaria da Agricultura com os documentos. Falou que é
impostante ter alguém instruído porque pode ser ajudado cinco entidades, onde no nosso município
temos duas, a Secretaria da Saúde e o Colégio Estadual. O Secretário finalizou sua fala dizendo que
as portas da Secretaria estão abertas para ajudar essas pessoas também. Todos os vereadores
agradeceram, de forma individual, a presença do Secretário da Agricultura, João Paulo Spada. Por
fim, como ninguém mais fez uso da Pala~idente sob a proteção ~eJJl;J. deu por
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